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Вариант 1

1. Через электрическую лампу, сопротивление спирали которой 20 Ом, пропустили электрический ток. Вольтметр при измерении напряжения показал 40 В. Определите силу тока в проводнике.
2. Изобразите полную электрическую схему опыта, описанного в задаче № 1.

3. Вычислите сопротивление нагревательного элемента, спираль которого изготовлена из никелиновой проволоки с удельным сопротивлением 
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. Площадь поперечного сечения проволоки 
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, длина проволоки 2 м.
4. Вычислите заряд, прошедший через поперечное сечение проводника за 5 мин, если сила тока в проводнике 300мА.
5. Чему равно напряжение на концах резистора, если при измерении силы тока в нём, получили 5А. Сопротивление резистора 50 Ом.
6. Изобразите полную электрическую схему измерения силы тока в резисторе. Как называется прибор для измерения силы тока? Как его подключают?

7. Как и во сколько раз изменится сила тока в цепи, если сопротивление проводника увеличится в 3 раза? Ответ обоснуйте.
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При проведении опыта к проводнику подключали приборы для измерения силы тока и напряжения. Изобразите полную электрическую схему опыта. На рисунке показаны графики зависимости сиззависимости силы тока в проводниках 1 и 2 от приложенного  к ним напряжения. Определите сопротивления этих проводников. Во сколько раз одно больше другого?
9. Чему равна площадь сечения медного проводника, длина которого 1км, а сопротивление 17 Ом. Удельное сопротивление меди 
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10. Как изменится сопротивление проводника при увеличении силы тока в нём в 4 раза?

11. Вычислите заряд, прошедший через поперечное сечение проводника за 4 мин, если при напряжении 1кВ сила тока в цепи была 500мА. Вычислите работу электрического поля по перемещению заряда.
12. Чему равна сила тока в электроплитке, спираль которой изготовлена из нихрома с удельным сопротивлением 
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. Длина проволоки спирали 4 м, площадь поперечного сечения 
[image: image5.wmf]2

мм

2

. Напряжение в электрической сети 220В. Нарисуйте схему цепи с прибором для измерения силы тока. Что это за прибор? Как его подключают?
________________________
На «3» решить задачи: № 1-5.
На «4» решить 5 задач из № 5-9, 12.
На «5» решить 5 задач из № 8-12.
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Вариант 2

1. Через поперечное сечение проводника за 1мин прошёл электрический заряд 1200Кл. Определите силу тока в проводнике.
2. При измерении силы тока в электрическом звонке амперметр показал 5А, а вольтметр, подключённый к его концам, показал напряжение 60В. Определите сопротивление электрического звонка. 
3. Изобразите полную электрическую цепь к задаче № 2.

4. Вычислите сопротивление электрической лампы, спираль которого изготовлена из вольфрамовой проволоки с удельным сопротивлением 
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. Площадь поперечного сечения проволоки 
[image: image7.wmf]2

мм

3

, длина проволоки 60см.

5. Чему равно напряжение на концах резистора, если при измерении силы тока в нём, получили 2А? Сопротивление резистора 2 кОм.
6. Изобразите полную электрическую схему измерения напряжения в резисторе. Как называется прибор для измерения напряжения? Как его подключают?

7. Как и во сколько раз изменится сила тока в цепи, если напряжение на концах проводника уменьшится в 2 раза? Ответ обоснуйте.

8. При проведении опыта с реостатом по изучению зависимости силы тока от сопротивления получили следующий график.
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По графику определите значение постоянного напряжения в электрической цепи данного опыта. Изобразите схему опыта с приборами для измерения силы тока и напряжения в реостате.
9. Чему равна длина железного проводника, площадь сечения которого1мм2, а сопротивление 100 Ом. Удельное сопротивление железа 
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10. Как изменится сопротивление проводника, если его длину уменьшить в 4 раза? Ответ обоснуйте.
11. Вычислите заряд, прошедший через поперечное сечение проводника за 4 мин, и силу тока в нём, если при напряжении 20В работа электрического поля по перемещению заряда 2400Дж.
12. Чему равно напряжение в электрической утюге, спираль которой изготовлена из фехраля с удельным сопротивлением 
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. Длина проволоки спирали 10 м, площадь поперечного сечения 
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. Сила тока в электрической сети 2А. Нарисуйте схему цепи с прибором для измерения силы тока. Что это за прибор? Как его подключают?

________________________

На «3» решить задачи: № 1-5.

На «4» решить 5 задач из № 5-9, 12.

На «5» решить 5 задач из № 8-12.
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